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Зараз існує багато визначень логістики, але всі вони сходяться на тому, що 
логістика — це наукова дисципліна про управління потоками в системах. 
Наведене загальне визначення може бути конкретизоване для названих вище 
систем та потоків, що в них циркулюють. Відомо, що система — це безліч 
взаємопов’язаних елементів, які функціонують для досягнення загальної мети. 
У динамічних системах взаємозв’язок елементів та функціонування досягається 
завдяки відповідним потокам. Саме тому потоки є складовою системи. Таким
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чином, їх можна розглядати як підсистеми й незалежні об’єкти управління. У 
зв’язку з цим логістика використовує методи кібернетики, системології (теорії 
систем). Схематично місце логістики в управлінні можна зобразити таким чином:
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Рис. 1. Загальна схема логістики

Математичні методи дають уяву про кількісні аспекти руху потоків. Так, 
зокрема, існують математичні дисципліни для дослідження потоків — теорія 
градоїдів та теорія масового обслуговування. Управління потоками, як і будь-яке 
управління, потребує відображення, тобто побудови моделі. Тому логістика як 
наука розробляє методи моделювання потоків. При цьому логістичний підхід 
передбачає інтерпретацію керованої системи у вигляді потоку. Такий підхід надає
управлінню чітко визначеного характеру. Наприклад, система матеріально-
технічного забезпечення стає прозорішою, якщо її розглядати як процес руху 
матеріальних ресурсів у сфері обороту від постачальника до споживача. Необхідно 
підкреслити, що, виходячи із сутнісної характеристики логістики, метою
управління потоком є досягнення ним кінцевої точки при заданих умовах.

Методи управління логістики базуються на дії закону вартості, принципах 
менеджменту та маркетингу, а також пов’язуються з функціонуванням
товаропровідної інфраструктури — складським господарством, комунікаціями.

Логістика, як це зображено на рис. 1, є своєрідним центром, що координує 
дії усіх складових реального процесу обороту. З точки зору логістики, для 
здійснення матеріально-технічного забезпечення необхідно не тільки встановити 
господарчі зв’язки, відшукати постачальника, укласти угоду про поставки, а й
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організувати безпосередньо доставку продукції, простежити за її відвантаженням 
та шляхом проходження аж до прибуття на місце споживання, а також 
розрахуватися з усіма учасниками процесу — торговельною установою, 
транспортним підприємством, базою, посередниками. При цьому вкрай важливим 
є налагодження виробництва, збуту, закупівель, зберігання та транспортування як 
єдиного цілого. Відправною організаційною точкою тут є безперервне 
обслуговування динаміки попиту, з урахуванням якої визначаються параметри 
плану складових логістичної системи. Такий план досить гнучкий. Можливість 
«гнучкого» реагування на коливання попиту закладається в план завдяки 
варіантності його розробки. Додатковий фактор гнучкості — цілеспрямоване 
створення резервних виробничих потужностей, завантаження яких здійснюється 
згідно з попередньо розробленими резервними планами системи матеріально- 
технічного забезпечення підприємства.

Схематично місце логістики в управлінні матеріальними потоками можна 
зобразити так:
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Рис.2 Місце логістики в управлінніматеріальними потоками

Таким чином, логістична концепція управління основним виробництвом усе з 
меншою мірою орієнтується на випуск продукції, яка складується, і дедалі 
частіше —на виконання замовлень клієнтів.

У зв’язку з цим скорочуються строки дії договорів на постачання подібної 
продукції, зменшуються обсяги її партій.

Контрольованим має бути безперервний нагляд за рухом вантажів від 
виробника до споживача, включаючи складські об’єкти. Для цього у структурні 
ланки контролю та управління матеріальними потоками має безперервно 
надходити надійна інформація. Вона має бути інтегрованою й охоплювати
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процеси виробництва, розподілу й задоволення попиту. Схематично місце 
логістики в управлінні матеріальними потоками показано на рис.2.
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